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DVLAB Bundeskongress 2019:

Auerswald zeigt ITK-Lösungen für Altenhilfe 
Integrierte Schwesternruf-Kommunikation stellt reaktionsschnelle Patientenbetreuung sicher
Auf dem Bundeskongress des Deutschen Verbands der Leitungskräfte der Alten- und Behindertenhilfe (DVLAB) in Berlin präsentiert Auerswald gemeinsam mit GIRA ein integriertes Sprach- und Lichtrufsystem für Kliniken, Altenheime und Pflegeeinrichtungen. 
Cremlingen, den 18.11.2019 – Auerswald, einer der führenden deutschen Hersteller von ITK-Systemen und IP-Telefonen, zeigt auf dem Bundeskongress des DVLAB am 21. und 22. November 2019 in Berlin effiziente Kommunikationslösungen für die Altenhilfe. Gemeinsam mit dem Technologiepartner GIRA stellt Auerswald eine ausfallsichere Schwesternruf-Kommunikationslösung vor, die sich selbst bei laufendem Betrieb schnell und problemlos in die vorhandene Infrastruktur integrieren lässt und wahlweise sogar mit der Brandmeldeanlage verbunden werden kann.   
Die Kongressbesucher erfahren, wie einfach sich die Auerswald VoIP-Appliance COMpact 5500R mit dem Rufsystem GIRA 834 plus verknüpfen lässt, ohne dass dafür die Anschaffung eines zusätzlichen Alarmservers notwendig ist. Gerade in Zeiten der finanziell angespannten Situation der Pflegewirtschaft ist das ein entscheidender Aspekt. Selbst kostenintensive Schulungen entfallen bei dieser Lösung, so dass sich das Personal um die Bedürfnisse der Altenheimbewohner und das pflegeintensive Tagesgeschäft optimal kümmern kann.

Am Messestand zeigen die beiden Aussteller, wie bei einem Ruf bzw. Notruf Textnachrichten an die Endgeräte des Pflegepersonals gesendet und im Display der robusten und desinfektionsmittelfesten Auerswald Mobilteile des IP-DECT-Multizellensystems dargestellt werden. Im Falle eines Notrufs werden automatisch die Verbindungen anderer Geräte unterbrochen. Auf diese Weise sind schnelle Reaktionszeiten sichergestellt. Je nach Bedarf kann auch direkt per GIRA Audio Terminal mit dem Patienten kommuniziert werden.

Der DVLAB Bundeskongress findet im jährlichen Turnus und dieses Jahr bereits zum 25. Mal statt. Neben dem Wissenstransfer sowie dem trägerübergreifenden Austausch unter Leitungskräften gilt es, die Aspekte des betrieblichen Gesundheitsmanagements sowie die Perspektiven in der Altenpflege kritisch zu beleuchten. Veranstaltungsort ist das Hotel Berlin, Berlin in Berlin Mitte. Nähere Informationen zum Kongress gibt es online unter www.dvlab.de. Ausführliche Informationen zu den Auerswald Lösungen finden Interessenten unter www.auerswald.de

Über Auerswald
Die Auerswald GmbH & Co. KG mit Sitz in Cremlingen bei Braunschweig gehört zu den führenden deutschen Herstellern von IP-basierten Telekommunikationsprodukten und -systemen. Schwerpunkt des 1960 gegründeten Familienunternehmens ist die Entwicklung, Produktion und Vermarktung moderner ITK-Systeme für VoIP-Infrastrukturen und klassische Telefonnetze. Ergänzt wird das Angebot durch SIP-Komforttelefone, IP-Systemtelefone, IP-DECT Multizellensysteme, Smartphone-Apps sowie Produkte für die Türkommunikation. Das von Gerhard Auerswald und seinem Sohn Christian Auerswald geführte Unternehmen entwickelt und produziert ausschließlich in Deutschland und beschäftigt an den Standorten Cremlingen und Berlin über 150 Mitarbeiter.
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