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Produktneuheit

Evolution in Serie: Auerswald erweitert COMfortel IP-DECT Produktlinie

Das richtige Modell für jeden Anwendungsfall

Cremlingen, 05.10.2021 – Vielseitig, elegant, robust: Die Auerswald GmbH & Co. KG bringt drei neue Mobilteile der COMfortel IP-DECT-Serie auf den Markt. Die Modelle COMfortel M-710, M-720 und M-730 bieten eine Vielzahl an Verbesserungen gegenüber den bisherigen Geräten wie zum Beispiel das komfortable 2,4“-Display. Die neuen Mobilteile sind ab sofort verfügbar.

„Mit den neuen Handteilen der M-Serie bieten wir maßgeschneiderte Lösungen für jeden Anwendungsbereich“, sagt Christian Auerswald, Geschäftsführer der Auerswald GmbH & Co. KG. Da die Modelle nicht nur dem beliebten Design, sondern auch der bekannten Bedienung folgten, sei bei den Anwendern keine Umgewöhnungsphase notwendig. „Unsere Kunden profitieren bei den Modellen COMfortel M-710, M-720 und M-730 von einer hohen Flexibilität und Skalierbarkeit. Sie erhalten ausbaufähige Kommunikationslösungen Made in Germany, die sich zugleich einfach in bestehende Systeme integrieren lassen.“

Universell für jeden Bereich einsetzbar ist das COMfortel M-710. Neben einem guten Preis-Leistungsverhältnis bietet es alle Funktionen, die das Telefonieren im Arbeitsalltag angenehmer machen. Dazu gehören beispielsweise der Vibrationsalarm oder die Audioprofile. Für die Verwendung im Healthcare-Sektor steht eine Alarmfunktion bereit. Die Variante COMfortel M-720 überzeugt vor allem mit ihrer Eleganz. So wurde ein schickes Aussehen mit einem schlanken Design kombiniert, das das Telefon auf jedem Schreibtisch zum Hingucker macht. Die praktischen Funktionstasten und die intuitive Bedienung sind weitere Vorteile. Mit dem COMfortel M-730 bietet Auerswald zudem eine Kommunikationslösung für Werkstätten und die Industrie. Dank integriertem Staubschutz und der erreichten Schutzklasse IP65 ist das Handteil äußert robust. Ein Alarmknopf sorgt in gefährlichen Arbeitssituationen für Sicherheit.

Hohe Qualität Made in Germany
Die neuen Mobilteile sind der ideale Begleiter im Job. Dafür beträgt die Akkulaufzeit zwölf Stunden Sprechzeit und 320 Stunden Standby. Zudem können die Geräte der COMfortel M-Serie am Gürtel getragen werden. Verbunden mit der bewährten Usability ermöglicht das große farbige 2,4“-Display mehr Komfort und eine gute Lesbarkeit – auch bei schlechten Lichtverhältnissen. Die vollständige Produktion am Standort Deutschland stellt eine gewohnt hohe Qualität der Auerswald-Produkte sicher.

Allen neuen Mobilteilen gemeinsam ist die einfache und schnelle Einrichtung über eine Auto-Provisionierung. Bis zu 90 Prozent Zeitersparnis sind hierbei möglich. Als vielseitige Messaging Lösung auf Basis von MQTT ist die COMfortel M-Serie zudem bestens für Machine-to-machine-Kommunikation gerüstet und arbeitet mit speziellen Protokollen für Textnachrichten. Dank der hohen Skalierbarkeit und Flexibilität der Lösung können sich Unternehmen zukunftssicher aufstellen.

				











Weitere Informationen: https://www.auerswald.de
Über die Auerswald GmbH & Co. KG: 
	Die Auerswald GmbH & Co. KG mit Hauptsitz in Cremlingen bei Braunschweig gehört zu den führenden deutschen Herstellern von innovativen Kommunikationslösungen für VoIP-Infrastrukturen. Schwerpunkt des 1960 gegründeten Familienunternehmens ist die Entwicklung, Produktion und Vermarktung hochskalierbarer Soft-PBX-Lösungen, zukunftssicherer VoIP-Appliances sowie schnurgebundenen SIP-Desktoptelefonen für eine effiziente Business-Telefonie. Ergänzt wird das 360 Grad Portfolio durch IP-DECT Multizellensysteme, einen eigenen SIP-Trunk mit Audio-Konferenzraum, Smartphone-Apps für die mobile Kommunikation sowie Headsets und Produkten für die Türkommunikation. Das von Gerhard Auerswald und seinem Sohn Christian Auerswald geführte Unternehmen ist ein Highend Auftragsfertiger und entwickelt und produziert ausschließlich in Deutschland. An den Standorten Cremlingen, Hannover und Berlin sind über 150 Mitarbeiter beschäftigt. 

Für mehr Informationen: www.auerswald.de 
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