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Auerswald MOVE IT @home: Praxisnahe Informationen für Reseller
Neue Service-Dienstleistungen, innovative Kommunikationslösungen und technische Erläuterungen im Fokus
Cremlingen, den 16.07.2020 – Auerswald, einer der führenden deutschen Hersteller von ITK-Systemen und IP-Telefonen, bietet in den Kalenderwochen 32-35 eine neue und wissenswerte Online-Seminar-Reihe an. Unter dem Titel „MOVE IT @home“ erhalten Auerswald Reseller flexibel am PC, Tablet oder Smartphone hilfreiche Informationen und Tipps zu verschiedenen Themenbereichen und Technik-Schwerpunkten.
Dabei stellen die neuen Value Added Services einen größeren Schwerpunkt dar. Teilnehmer der Webmeetings erfahren alles über den neuen Build-to-Order-Service, mit dem Reseller Kommunikationslösungen nach Maß bestellen können. Auch der Remote-Konfigurationsservice ist Teil der Veranstaltungsreihe und hilft bei der Installationsvorbereitung sowie Einrichtungskonfiguration der COMpact-Serie. Die effiziente CTI-Lösung PBX Call Assist 3 sowie COMuniq, der neue Auerswald SIP-Trunk-Anschluss mit Audio-Konferenzräumen, stehen ebenfalls auf der Agenda der einstündigen Veranstaltung. 
Die erfolgreiche Austauschaktion „Alt gegen Neu“, die 60-monatige Garantieerweiterung sowie die einfache und schnelle Einrichtung der Auerswald IP-Telefone runden das interessante Programm ab.

Die Teilnahme an einer der insgesamt 14 Veranstaltungen ist kostenlos. Interessenten können sich unter https://www.auerswald.de/move-it die genauen Inhalte und Termine ansehen und für ihre Wunschveranstaltung anmelden.
Über Auerswald
Die Auerswald GmbH & Co. KG mit Sitz in Cremlingen bei Braunschweig gehört zu den führenden deutschen Herstellern von IP-basierten Telekommunikationsprodukten und -systemen. Schwerpunkt des 1960 gegründeten Familienunternehmens ist die Entwicklung, Produktion und Vermarktung moderner ITK-Systeme für VoIP-Infrastrukturen und klassische Telefonnetze. Ergänzt wird das Angebot durch SIP-Komforttelefone, IP-Systemtelefone, IP-DECT Multizellensysteme, Smartphone-Apps sowie Produkte für die Türkommunikation. Das von Gerhard Auerswald und seinem Sohn Christian Auerswald geführte Unternehmen entwickelt und produziert ausschließlich in Deutschland und beschäftigt an den Standorten Cremlingen, Hannover und Berlin über 150 Mitarbeiter.
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