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Auerswald COMfortel H-100 analog: Schnurgebundenes Headset für komfortables Telefonieren

Hohe Mikrofon- und Audioqualität sowie optimaler Schallschutz

Mit dem COMfortel H-100 analog erweitert Auerswald sein Portfolio um ein schnurgebundenes, ergonomisch optimiertes Headset. Es überzeugt mit hoher Mikrofon- und Audioqualität und lässt sich an alle kabelgebundenen Telefone der Auerswald COMfortel-Serie anschließen. 

Cremlingen, den 09.04.2018 – Auerswald, einer der führenden deutschen Hersteller von ITK-Systemen und IP-Telefonen, erweitert sein Produktsortiment um ein schnurgebundenes Headset. Das COMfortel H-100 analog ist mit allen kabelgebundenen Telefonen der COMfortel-Serie kompatibel und punktet mit hervorragender Mikrofon- und Audioqualität. Ein integrierter Schutz vor Schallpegel-Spitzen sorgt speziell bei langen Telefonierphasen für eine wirksame Entlastung das Gehörs. Das ergonomisch geformte und besonders leichte COMfortel H-100 analog lässt sich individuell an jede Kopfform anpassen und bietet dadurch optimalen Tragekomfort. 
Der Einsatz des Headsets ist vor allem an gesprächsintensiven Telefonarbeitsplätzen sowie bei Telefonkonferenzen zu empfehlen. Er vereinfacht die Erledigung paralleler Aufgaben und beugt zugleich Muskelverspannungen und Haltungsschäden vor. Das COMfortel H-100 analog ist ab sofort im Fachhandel erhältlich. Weitere Informationen zum neuen Headset sowie zur Auerswald COMfortel-Serie gibt es auch online auf www.auerswald.de.
Über Auerswald
Die Auerswald GmbH & Co. KG mit Sitz in Cremlingen bei Braunschweig gehört zu den führenden deutschen Herstellern von IP-basierten Telekommunikationsprodukten und -systemen. Schwerpunkt des 1960 gegründeten Familienunternehmens ist die Entwicklung, Produktion und Vermarktung moderner ITK-Systeme für VoIP-Infrastrukturen und klassische Telefonnetze. Ergänzt wird das Angebot durch SIP-Komforttelefone, IP-Systemtelefone, IP-DECT Multizellensysteme, Smartphone-Apps sowie Produkte für die Türkommunikation. Das von Gerhard Auerswald und seinem Sohn Christian Auerswald geführte Unternehmen entwickelt und produziert ausschließlich in Deutschland und beschäftigt an den Standorten Cremlingen und Berlin über 150 Mitarbeiter.
