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COMfortel H-200: Neues schnurgebundenes Headset von Auerswald
Minimalistisches Design mit professionellem Klang
Auerswald erweitert sein Sortiment um ein neues Headset, das eine ausgezeichnete Mikrofon- und Audioqualität und maximale Geräte-Konnektivität bietet.  
Cremlingen, den 17.06.2020 – Auerswald, einer der führenden deutschen Hersteller von ITK-Systemen und IP-Telefonen, erweitert sein Portfolio um ein schnurgebundenes Office-Headset. Das extrem leichte Auerswald COMfortel H-200 ist mit allen gängigen Desktop-Telefonen kompatibel und liefert eine hervorragende Mikrofon- und Audioqualität. Über das im Lieferumfang enthaltene Anschlusskabel oder über das separat erhältliche 4-PIN-Anschlusskabel lässt es sich am Laptop, PC oder Telefon anschließen und sorgt für Freiheit beim Telefonieren. Dabei ist das Headset sowohl links- als auch rechtsseitig tragbar und bietet einen um 300 Grad drehbaren Mikrofonarm. Dank des vollständig einstellbaren Kopfbügels kann das COMfortel H-200 exakt an die Kopfform angepasst werden. 
Der integrierte Schutz vor Schallpegelspitzen bewirkt vor allem bei längeren Telefonaten eine effektive Entlastung des Gehörs. Darüber hinaus verfügt das Headset über ein Mikrofon mit Rauschunterdrückung, das eine jederzeit gute Verständlichkeit gewährleistet. Besonderen Komfort beim Telefonieren und eine höhere Geräteunabhängigkeit ermöglicht die Schnelltrennkupplung (Quick Disconnect). Dadurch kann sich der Benutzer flexibel vom Schreibtisch entfernen, wobei das Gespräch bestehen bleibt. Sobald sich der Mitarbeiter wieder verbindet, kann das Gespräch nahtlos weitergeführt werden. Das neue Headset ersetzt das COMfortel H-100 analog. 
Das COMfortel H-200 ist ab der KW 28 zum Preis von 56 € netto über den Fachhandel erhältlich. Nähere Informationen zu dem neuen Headset gibt es unter www.auerswald.de.
Über Auerswald
Die Auerswald GmbH & Co. KG mit Sitz in Cremlingen bei Braunschweig gehört zu den führenden deutschen Herstellern von IP-basierten Telekommunikationsprodukten und -systemen. Schwerpunkt des 1960 gegründeten Familienunternehmens ist die Entwicklung, Produktion und Vermarktung moderner ITK-Systeme für VoIP-Infrastrukturen und klassische Telefonnetze. Ergänzt wird das Angebot durch SIP-Komforttelefone, IP-Systemtelefone, IP-DECT Multizellensysteme, Smartphone-Apps sowie Produkte für die Türkommunikation. Das von Gerhard Auerswald und seinem Sohn Christian Auerswald geführte Unternehmen entwickelt und produziert ausschließlich in Deutschland und beschäftigt an den Standorten Cremlingen, Berlin und Hannover über 150 Mitarbeiter.
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