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Schulungen

Neues Seminarkonzept: 
Auerswald baut Onlineangebote aus

Neues Konzept setzt verstärkt auf Onlineseminare | Qualifizierungsstufen für Partner vermehrt auch online erreichbar

Cremlingen, 25.05.2021 – Der ITK-Spezialist Auerswald hat sein Seminarkonzept erneuert und die Onlineangebote der Auerswald Training Academy stark ausgebaut. Partner können einzelne Qualifizierungsstufen nun vermehrt auch auf Basis von Onlineseminaren erreichen. Ein erweitertes Programm im Bereich der Vertriebsthemen sowie der Ausbau von FAQ-Videos zu einzelnen Produkten runden das neue Angebot ab. 

„Mit der Auerswald Training Academy unterstützen wir unsere Partner dabei, zu allen relevanten Themen der modernen Kommunikationstechnologie auf dem Laufenden zu bleiben und unsere Produkte erfolgreich an ihre Kunden zu vermarkten“, sagt Christian Auerswald, Geschäftsführer der Auerswald GmbH & Co. KG. Mit der neuen Auerswald Training Academy biete man einen Mix aus kommunikativen Präsenzveranstaltungen und zeitsparenden Onlineseminaren, so dass der Aufwand für Schulungsmaßnahmen stets im vertretbaren Rahmen bleibe.

Neben den bekannten Präsenzveranstaltungen setzt das neue Schulungskonzept von Auerswald verstärkt auf Onlineseminare. Dies spiegelt sich auch im Schulungsprogramm wider, das für die Erreichung einzelner Qualifizierungsstufen durch die Partner erforderlich ist. Bereits erworbene Qualifikationen aus der Vergangenheit behalten jedoch davon unberührt ihre Gültigkeit.

Größerer Online-Anteil bei Qualifizierungsstufen 

[bookmark: _Hlk70948625]Eine umfassende Einführung in die eigene Produktwelt bietet Auerswald im sogenannten Starter-Onlineseminar. Hier lernen neue Partner das Portfolio in allen Facetten kennen: vom einfachen IP-Telefon bis zum Systemtelefon, von der kompakten ITK-Anlage bis zum Kommunikationsserver, von kleinen Software-Tools bis zur Soft-PBX. Die Schulung muss innerhalb von sechs Monaten nach der Registrierung als Partner absolviert werden, um den Status als Reseller Partner zu erhalten.

In den Qualifikationsseminaren geht es anschließend um die Themen Beratung, Planung, Installation, Inbetriebnahme und Wartung. Diese Präsenzseminare werden nach Level 1 und Level 2 unterschieden und bauen inhaltlich aufeinander auf. Im Level-1-Seminar lernen Partner die Grundlagen moderner ITK-Systeme und die fachlich korrekte Inbetriebnahme kennen. Im Level-2-Seminar wird erläutert, wie mit modularen ITK-Systemen unterschiedliche Szenarien im professionellen Umfeld realisiert werden können. Die Teilnahme am Level-1-Seminar ist sowohl für Advanced- als auch Premium Partner verpflichtend. Ebenso müssen Reseller Partner teilnehmen, die auf der Auerswald Website gelistet werden wollen. 

Voraussetzung für den Status Premium Partner ist die Teilnahme am Level-1- und Level-2-Seminar. Ebenso müssen hierfür mindestens drei Seminare zu Spezialthemen belegt werden, die im neuen Schulungsprogramm jetzt vollständig webbasiert angeboten werden. Im Fokus stehen hierbei neben den Themen CTI/UMS und IP-DECT-Systeme vor allem der Auerswald-SIP-Trunk COM-uniq sowie die kürzlich vorgestellte Soft-PBX-Lösung COMtrexx VM. Abgerundet wird das neue Programm der Auerswald Training Academy durch ein vergrößertes Angebot an FAQ-Videos zu neuen Produkten sowie Onlineseminaren zu aktuellen Vertriebsthemen.

Weitere Infos: academy.auerswald.de


Über die Auerswald GmbH & Co. KG: 
	Die Auerswald GmbH & Co. KG mit Hauptsitz in Cremlingen bei Braunschweig gehört zu den führenden deutschen Herstellern von innovativen Kommunikationslösungen für VoIP-Infrastrukturen. Schwerpunkt des 1960 gegründeten Familienunternehmens ist die Entwicklung, Produktion und Vermarktung hochskalierbarer Soft-PBX-Lösungen, zukunftssicherer VoIP-Appliances sowie schnurgebundenen SIP-Desktoptelefonen für eine effiziente Business-Telefonie. Ergänzt wird das 360 Grad Portfolio durch IP-DECT Multizellensysteme, einen eigenen SIP-Trunk mit Audio-Konferenzraum, Smartphone-Apps für die mobile Kommunikation sowie Headsets und Produkten für die Türkommunikation. Das von Gerhard Auerswald und seinem Sohn Christian Auerswald geführte Unternehmen ist ein Highend Auftragsfertiger und entwickelt und produziert ausschließlich in Deutschland. An den Standorten Cremlingen, Hannover und Berlin sind über 150 Mitarbeiter beschäftigt. 

Für mehr Informationen: www.auerswald.de 
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