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Home Office

Absolute Bewegungsfreiheit bei hervorragender Klangqualität

Cremlingen, 14.12.2020 – Auerswald, einer der führenden deutschen Hersteller von SIP-Telefonen und IP-Kommunikationslösungen, erweitert sein Produktsortiment um ein neues schnurloses Headset. Das ergonomisch geformte COMfortel H-500 punktet mit hohem Tragekomfort und ist mit allen SIP-Telefonen der COMfortel D-Serie sowie mit dem COMfortel 2600, 2600 IP und 3600 IP kompatibel.

Mit einer echten Sprechzeit von bis zu neun Stunden und einer Reichweite von bis zu 100 Metern ist das neue Auerswald Headset prädestiniert für den Einsatz im Home Office oder auch bei Telefonkonferenzen. Die integrierte Reichweitenwarnung alarmiert frühzeitig, sollte sich der Anwender zu weit von der Basisstation entfernen. Das magnetische Andocksystem dieser Basisstation ermöglicht zudem ein komfortables Laden, welches weniger als drei Stunden in Anspruch nimmt. 

Die Rauschunterdrückung des COMfortel H-500, eine exzellente Klangqualität dank Wideband-Audio sowie die Unterdrückung von Schallpegel-Spitzen garantieren hohen Telefonkomfort im Berufsalltag. Dank DHSG-Unterstützung lassen sich alle wichtigen Telefoniefunktionen, wie das Annehmen und Beenden von Gesprächen, Lautstärkeregelung sowie Mikrofon-Stummschaltung direkt am Headset steuern. 

Das COMfortel H-500 ersetzt seinen Vorgänger, das COMfortel DECT Headset, und ist ab sofort für 282 Euro (unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt.) im Fachhandel erhältlich.

Die im Lieferumfang enthaltenen schwarzen oder blau-grünen Farbblenden des Headsets ermöglichen die einfache Zuordnung und Kennzeichnung der Headsets zu unterschiedlichen Gruppen und Abteilungen. Auerswald plant zukünftig eine noch größere Farbauswahl zur Verfügung zu stellen.


Weitere Informationen: auerswald.de/h-500   


Über die Auerswald GmbH & Co. KG: 
	Die Auerswald GmbH & Co. KG mit Hauptsitz in Cremlingen bei Braunschweig gehört zu den führenden deutschen Herstellern von innovativen Kommunikationslösungen für VoIP-Infrastrukturen. Schwerpunkt des 1960 gegründeten Familienunternehmens ist die Entwicklung, Produktion und Vermarktung zukunftssicherer VoIP-Appliances sowie schnurgebundenen SIP-Desktoptelefonen für eine effiziente Business-Telefonie. Ergänzt wird das 360 Grad Portfolio durch IP-DECT Multizellensysteme, einen eigenen SIP-Trunk mit Audio-Konferenzraum, Smartphone-Apps für die mobile Kommunikation sowie Headsets und Produkten für die Türkommunikation. Das von Gerhard Auerswald und seinem Sohn Christian Auerswald geführte Unternehmen entwickelt und produziert ausschließlich in Deutschland und beschäftigt an den Standorten Cremlingen, Hannover und Berlin über 150 Mitarbeiter.

Für mehr Informationen: www.auerswald.de 
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